

中国铁建·东来尚城举办冰激凌DIY活动



7月17日,中国铁建·东来尚城与新老客户相聚一堂,一起动手亲自打造自己喜欢的样式及口味的冰激凌,共谱无限亲情。

上午8点半,服务人员在接待中心准时摆放好设备、冰激凌及配料,等待客户的到来。随后,小朋友们在家长的带领下陆续来到接待中心,在服务人员的指导下DIY属于自己独一

无二的冰激凌。当自己制作的美味冰激凌拿到手上的时候,大家都开心的不得了,和家人一起DIY的小小成就让他们感到无比快乐。

冰激凌DIY活动是中国铁建·东来尚城“红动七月,福满家园”系列活动的第二期,旨在为客户搭建的一个与亲人沟通、合作的平台,奉献给家庭一份

凉爽的礼物,让客户在活动中感受快乐、亲情与关怀。

中国铁建·东来尚城,实力央企秉承62年荣耀发力争沂首部标杆力作,占据沂河最核心景观资源段。28万平米纯水岸地中海风情尚品豪宅,六重奢侈景观,凝聚一城优越,从内到外透出生活的高尚品质。(专刊记者 王鲁娜)

23日可去高招会 “问”专科志愿

本报讯 为帮助临沂考生更好地了解各高校招生政策,指导考生科学填报志愿,由齐鲁晚报主办的“山东高考招生咨询会”(专科场)再次来到临沂,将于本月23日在临沂市体育馆内举行。

咨询会现场,各高校招办负责人将就今年的高考政策、志愿填报等问题为考生进行详细、准确的解答,该活动将为考生和家长搭建一个沟通平台。

今年,受山东省教育招生考试院委托,由本报和山东教育考试服务中心联合举办的2011年度“山东高考招生咨询会”将在烟台、济南、济宁、临沂、菏泽五个地方举办。

专家提醒,在高招会上,考生及家长需要问清以下问题,如高等学校全称、学校详细地址(分校、校区等)、层次(高职或专科)、办学类型和性质(如普通或成人高等学校、公办或民办高等学校、独立学院、中外合作办学、高等专科学校或高等职业技术学校等)、分专业招生人数及有关说明等。(记者 王逸群)

兰山区图书馆 “琅琊讲坛”开讲

各行各业专家均可报名参加

本报讯 为传播先进文化,更好地服务临沂市广大市民,兰山区图书馆开设“琅琊讲坛”免费公益讲座。17日上午,首期“琅琊讲坛”开讲。

17日上午,兰山区图书馆馆长为“琅琊讲坛”进行揭牌后,首期“琅琊讲坛”开讲。首讲人为深圳大学徐火辉教授。所讲的专题是“超越哈佛——徐老师原典英语自学法”,讲述如何进行英语教育启蒙。

“琅琊讲坛”是由兰山区图书馆举办的免费公益讲座,暑期定于每周日上午举行,地点设在兰山图书馆三楼多媒体教室。7月24日上午,将由来自兰山医院的姜岩讲述“夏季急性肠胃炎与肠道传染病的预防治疗”;7月31日上午,由临沂第十六中学副校长成慧讲述“中小学生良好学习习惯的养成和学习方法的指导”;8月7日上午,临沂市心理医院心理专家讲述“放飞压力,助跑学习”的专题。

兰山区图书馆将建立专家库,欢迎有志于公益事业、在某一领域有一定特长并获得副高以上职称的各行各业专家,报名参加“琅琊讲坛”公益讲座。(记者 孟君)

千人挤爆荷兰水乡星光泳池

7月16日下午,位于滨河大道与光耀大桥交会处的光耀·荷兰水乡“海滨PARTY激情冰爽节”璀璨绽放,现场人头攒动,异常火爆,1500余名嘉宾齐聚在此,共同体验夏日的清凉。

“海滨PARTY激情冰爽节”在下午4点正式开始,不到3点半,客户们就早早赶到现场,钻石广场、营销中心、后园林、负一楼星光泳池挤满了闻讯赶来的客户们。直至晚上8点多,还

有不少客户陆续赶来。

冰爽节上,钻石广场激情四射的乐队演出,让人充分感受到夏日的激情。风车池里不论大人小孩都挽起裤管,嬉戏打闹。玩累了到内庭休闲区草坪上,一边闲话家常,一边自助烧烤,尽情的体会这惬意的时光。

在负一层全城唯一的室内星光泳池,嘉宾们可以躺在沙滩椅上,蓝天,星海,七彩灯光,水晶马赛克……所有美景,尽在临沂唯一室

内五星级星光泳池。在水里,你可以欣赏五星会所各种陈设——玻璃立柱、雅典头像、质朴铺地石材……现代和古典在这建筑中互相交融,相得益彰。

活动方还为嘉宾准备了激情的乐队演奏,西式冷餐和冷饮。在荷兰水乡,不仅可以品到美食,还可以参加看楼抽大奖活动,奖品有空调、洗衣机等。

(专刊记者 王鲁娜)



荣盛·锦绣外滩近千名准业主将游南京

由山东荣盛富翔地产开发有限公司组织的首批准业主及各大主流媒体记者南京考察团7月23、24日即将成行。

本次活动结合南京项目及南京的优质旅游资源,为参与活动的锦绣外滩准业主提供实地了解荣盛项目,尽情畅游南京,感受南京的特色风情的机会。届时,荣盛

地产将免费提供游玩、住宿、餐饮等诸多服务。让准业主们既能提前实地感受到未来的居住环境,又能游览南京名胜古迹。

此次活动主要实地考察的项目有南京龙湖半岛项目和南京阿尔卡迪亚项目。

南京龙湖半岛项目总建筑面积约230万平方米,一期开发面积

约53公顷,总建筑面积约60万平方米,规划有彩色中国,德国精粹,热情南洋,休闲澳洲,北欧风尚五大居住组团。项目物业类别有多层公寓、小高层公寓、情景洋房、联排别墅。

荣盛发展南京阿尔卡迪亚项目位于南京市六合区大厂经五路,总占地面积约560余亩,总建

筑面积约75万平方米。小区内建有两大休闲广场、两条大厂小区唯一的开放式“风情步行街”、一个室内游泳池、一个室外游泳池等多项运动康乐设施。小区主力户型在90-110平方米之间。

荣盛·锦绣外滩全城盛大认购中,交1万抵2万,交2万抵4万,交5万抵10万。(专刊记者 王鲁娜)

国际餐饮巨头KFC入驻颐高·上海街

7月8日上午,国际餐饮巨头KFC入驻颐高·上海街签约仪式在上海街接待中心圆满落幕。这是在500强乐购超市、院线领航星美影院、中国家电龙头国美电器签约上海街之后,颐高上海街再一次得到国际商业巨头的认可。

上午10时,签约仪式上,临沂颐高招商有限公司总经理姜黎刚先生对肯德基入驻颐高上海街表示诚挚欢迎与感谢,同时他重点介绍了颐高·上海街在北城新区整体商业规划中的重要性。

上午11:00左右,KFC代表与临沂颐高置业有限公司正式签约,标志着双方正式合作的开启。一期已盛大交铺,全面进入商家装修阶段,随着工程进度的稳步进展,肯德基等大中型商家

已完全具备进场装修的条件。KFC签约代表马金洲先生表示,“颐高·上海街先进的理念、精准的定位、专业的商业操作模式和运营管理都走在同行的前列,本次强强合作,共同为临沂市民提供优质的餐饮服务,提升老百姓

的生活品质,为繁荣北城新区经济作出应有贡献!”

颐高上海街作为北城新区首个商业综合体项目,一直备受全城乃至全国投资商、品牌经营者关注,大品牌的纷纷入驻,提升了他们对颐高上海街

的信心,活动结束后,大家纷纷表示选择颐高上海街的坚定信心和强烈愿望。

据悉,目前颐高上海街一期商铺全部售罄,项目二期也进入了预定阶段。

(本记)



金鹰家电商场内购价限时抢购活动圆满成功

罗永浩讲过这样一句话:彪悍的人生不需要解释;这次金鹰家电商场搞的厂家内购价活动现场可以这样描述:彪悍的低价不需要再等!在金鹰家电商场的五大卖场的活动现场,各类参加活动的家电价格直接降到了厂家内购的最低价,前来看购家电的顾客都是如获珍宝,这样史无前例的低价让广大消费者着实的感受了一把实惠。

●积极准备●

据笔者了解到,在活动的前期,金鹰家电商场积极与厂家沟通,经过不懈的努力终于为广大消费者争取到了厂家内购价的超值实惠价值,当然也有部分商品做了限量的规定,主要因为这些商品的确是赔钱的,厂家不想供

货,但是家电商场还是为广大消费者争取到了更多的实惠

●感恩回馈●

今年是临沂金鹰家电商场成立的第十七个春秋,在这十七年中依靠广大消费者的支持厚爱得以迅速发展,所以金鹰家电商场有这个实力向厂家一再压低商品价格来让利于广大消费者,此次金鹰家电商场以厂家内购价从各大厂家采购了数万台家电都被抢购一空,其主要的原还是因为回馈广大消费者而采取的这个低价的政策,有一些厂家限量的家电更是在活动的开场就销售一空,金鹰家电商场相关负责人表示:没有抢购到低价家电不要紧,他们以后还会积极和厂家进行沟

通,此种类型的回馈活动将不定期举行,一定让广大消费者的支出体现出最大化的支出意义

●活动现场●

虽然此次活动持续48小时,但在7月15日晚的夜场参加活动的家电就被采购了大半,在与厂家积极沟通同时,金鹰家电商场又出资筹备丰厚的奖品来回馈广大消费者,每半点抽取艾美特落地扇,每整点抽取平板电脑,当晚夜场的尾声更是抽出1.5匹空调这样的大奖。笔者在金鹰家电商场东方红店里亲身体验到了这种起的火爆程度,许多消费者手里的兑奖券就厚厚的一叠,收款处更是排起了长龙,家电区导购员细心热情的为顾客讲解,所有

活动家电降价不降“量”,产品的质量和和服务的质量都和平时一样让消费者满意,始终如一的做好售前、售中和售后的服务工作;

●活动话外音●

在活动之外,金鹰家电商场水田桥店、东方红店、步行街店、怡景丽家店、罗庄店还在近期的每周六相继举行着少儿才艺大赛,报名的小朋友可谓是个个身怀绝技:各种才艺相继展现,刚刚在水田桥和东方红店举行完的儿童才艺大赛现场,小朋友们的认真展示引来全场的阵阵掌声和笑声,把全场的观众带回了美好的童年。本周六的少儿才艺大赛将会在金鹰家电商场步行街店如期举行。报名火热进行中。

大连大学音乐学院沂蒙献爱心



近日,来自大连大学音乐学院的“爱心支教沂蒙行”团队再次来到沂南县夏庄联小进行暑期社会实践活动。继去年的暑期实践之后,他们今年再续爱心,在短短的几天里为学生们教授了科普知识,声乐,乐理,表演,朗诵,美术等多门课程,用自己的热情感染了夏庄联小的师生们。(本记)

大学生平邑调研新农合



近日,中国计量学院法学院大学生暑期社会实践小分队队员,来到平邑县调研新农合情况。

在此次调研中,该学院大学生通过深入农户与问卷调查相结合的方式,共走访温水镇、平邑街道等10多个村300个农户,还针对新农合建设存在的问题提出了良好的建议和对策。(专刊记者 王鲁娜 通讯员 孙兆军 摄影报道)